

НОВЫЙ ВЕРНЫЙ ПУТЬ К ЖИЗНИ.

Читающий да разумеет!

Так говорит Господь Саоо: вот бедствие пойдет от народа к народу, и большой вихр поднимется от краев земель. Иеремія 25, 32.

Никогда еще так много все народы не говорили и не писали о мире, как в истекшем 1928 году. Но что же они выговорили? Одним словом ничего; ибо то были, лишь только пустые слова. Говорят одно, а делают другое; т. е. говорят языком о мире, а делом, приготовляются к войне. И еще к такой войне, какой в мире еще не было, и впредь более не будет; согласно Слова Божія, которое есть Правда и Истина. Не может то не быть, что должно быть; ибо пророк Иеремія говорит: Кто это говорит: „и то бывает, чему Господь не повелел быть“? Не от уст ли Всевышняго происходит бедствие и благополучіе? 3, 37-38. Еще Бог чрез Своего раба Исаію говорит: Я образу свет и творю тьму, делаю мир, и произвожу бедствія; Я, Господь, делаю все это. 45, 7. Слушайте народы, племена и языки, **Я правда говорю в Господе:** что настал тот Великій и Страшный День Господа. День гнева и бедствія. День отмщенія и воздаянія. День суда Божія, в который День, Господь воздаст каждому по делам его. — А именно тем, которые правят странами, царствами, народами, племенами и многоразличными партіями; ибо сказано: что начальствующим предстоит строгое испытаніе, за то что они справедливо не судили, и не соблюдали Закона Божія, прем. Соломона 6, 18.

Подумайте друзья! Кто когда говорил и писал так много о темных массах, т. е. о коммунистах, большевиках, и им подобных как сегодня? Нет, никто. Потому что времени еще не было. Ибо написано: всякой вещи свое время, Екклесіаста 3, 1. Теперь же настало время исполненія всего, что Бог говорил устами Святых Своих слуг пророков; дабы было прославлено имя Его Одного Вечноживущего Самосуществующего Премудрого Бога Іеговы. Пророк Іоиль говорит: как утрення заря, распространяется по герам (т. е. царствам) народ многочисленный и сильный, какого не бывало от века и после того не будет в роды родов. 2, 2. Подумайте друзья, какія точныя совпаденія, служителей Божіих пророков. Пророк Исаія говорит: бедствие пойдет от народа к народу, и большой вихр поднимется от краев (т. е. последствий земель) земли. Іисус Христос говорит: море возмутит и возмутится (т. е. народы зашумят и поднимут мятежи, когда увидят что у начальствующих нет справедливости и суда, как это сегодня есть). Ясное и точное доказательство, что сегодня тот определенный День (т. е. период времени) в который исполняется все определенное Богом и Вседержителем неба и земли. И все то, мы видим своими глазами, и слышим своими ушами, и мы есть верные свидетели Божіи.

В свое время были разные бунты мятежи и революції, но такой как теперь еще не бывало. Не успеют потушить пожар в одном месте, как уже начинает гореть в другом месте и т. д. Составили лигу націй, и таковыя ничего не пособляет. О лиге націй написал пророк Исаія так: Враждуйте, народы, но трепещите, и внимайте, все отдаленные земли! Вооружайтесь, но трепещите; вооружайтесь, но трепещите! Замышляйте замыслы, (т. е. заключайте и подписывайте договоры) но они руются; говорите слово, но оно не состоится: ибо с нами Бог, 8, 9-10. Из вышеприведенных слов, всяк разсудительный муж скажет, да, пророк Божій правду написал, и мы ту правду видим своими очами. Некоторые государства, своей враждой связали немца по рукам и ногам; и связанного его, теперь все боятся и трепещут... Почему же это так делается? Потому что бог века ослепил умы правящій клас, так что они всякое зло делают с ненавистимостью; а к учению Иисуса Христа обратиться не хотят. Обращаются к тем, кто их поделил, т. е. к національным бывшим и теперешним вождям. Не разумея того, что тот кто их поделил и делит, есть яросный враг человечества.

Сие время, которое мы переживаем, называется величїе і страшный день, (значит: длинный и неспокойный период времени тем, кто не познал Бога в лице Иисуса Христа). Для чего же это так Бог устроил? А для того, чтобы Его познали и прославили что Он есть Бог богов, ис. 49, 1-23. И для того еще, чтобы вся мудрость мудрецов века сего исчерпалась и погибла на всегда. Дабы установить на земле мир новый, праведный и святой, (т. е. царство Божіе) где хульника и обидчика не будет больше.

Пророк Даниїл написал: Царство же и власть и величїе^{че} царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всевышняго, котораго царство—царство вечное, и всевластители будут служить и повиноваться Ему 7, 27. Разясненїе: уже теперь издали можно видеть (т. е. разуместь), что все те, кто бьются за власть, власти не получают. Я здесь имею ввиду не сію власть, которая насильственная захватная; а власть справедливую, которая будет судить страдальцев земли по правде, Исаія 32, 1-8. Но сія власть о которой я пишу, не думает взять сама в руки власть, а дано ей будет. Скажу кратко: сія две партїи, одна из них—богатые, а другая — бедные, будут спорить, наступаая друг на друга, но и опасаясь друг за друга, ибо водители не уверены в массах. Так пройдет несколько пророческих дней; вовемя сих споров и наступленїй, образуется третья маленькая партія, народившаяся от Бога Отца, уподобляющаяся сыну Божію Иисусу Христу, будет творить мир, и будет побеждать всякое зло, добром, воевать же учиться не будет. А будет называться **Новым творенїем**, новым Іерусалимом откуда выйдет Закон и Слово Господне. Борющїяся партїи, возненавидят друг друга до окончанїя, так что доверять друг другу нивчем не будут, и властелинов истреблять будут, поэтому от власти будут отказываться; хотя теперь за власть бьются, но будет так: „у тебя есть одежда, будь нашим вождем, и да будут эти развалины под рукою твоею“. А он с клятвою скажет: „не могу исцелить ран общества, и в моем доме нет ни хлеба, ни одежды; не делайте меня вождем народа“. Исаія 3, 6-7. Господь делает, что люди будут дороже чистого золота, и мужи дороже золота Офирского, 13, 11-12. Тогда все попросят, мужей миротворцев, и

скажут: прийдите и управляйте нами и судите нас, и мы будем повиноваться вам. Тогда исполнится слово Божие сказанное пророком Исаией 45, 21-25. И от всех сих воюющих и враждующих народов не останется ничего, ни корня, ни ветвей; ни угля, и не пеплу, будут какбы не бывали, в мучениях своих умрут.

Я выше написал: что то, что есть, то должно быть. Так и лига наций должна быть. Пророк Божий Давид написал: Затем возсядут судьи, и отнимут у него власть губить и истреблять до конца, 7, 26. По пророчески, все цари правители начиная от царя Седекии и до тепер, называются, „зверями“. Почему? Да потому что в случае какого либо конфликта, они готовы, еслибы имели возможность пожрать, погубить весь мир. — Пример 1914 год. Вот здесь лига наций немного пособляет, — не дает вспыхнуть пожару; и не гасит пожар совсем; но это делается для того, чтобы все ненужное истлело. Во время же этих пожаров и тлений, немногие люди перерождаются, делаются разсудительными, приходят к заключению что, зла злом не победишь, а нужно всякое зло побеждать добром, и что в случае каких либо столкновений, наказывать нужно, только виновных, а не целыя страны, как это до тепер делается по зверски. И вот я смело говорю Правду в Господе, что борющіся классы, партіи, власти не получают. Хотя безразсудный человек скажет мне, „как же не получают, как уже получали и получают“. То я отвечаю: что это есть власть, которая без оружия и охраны не может выйти из дому. Лучше не властвовать, чем жить постоянно в боязни и трепете. Получится же то, что сказал Пророк Божий Давид: Царство же и власть и величье царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всевышняго, которого царство—царство вечное, и все властители будут служить и повиноваться Ему, 7, 27.

Для подтверждения сего, приведу еще слова Святаго Павла: разве не знаете, что святые будут судить мир? Мы Христиане, видим и знаем, что чуть не всяк человек, властолюбец, т. е. любит над кем то властвовать, и гонится за получением власти, не взирая ни на что; не зная того что он будет проклят. Возмите например подростокіе поколение, все дети и юноши тем более учащіяся только и мыслят о том как бы занять какую должность. Не для того стремятся учащіяся, чтобы показать собою добрый пример не научившемуся; а для того стремятся, чтобы опутывать обманывать того, кто его кормит, поит, одевает и всю роскош дает. Это все, уже кончает свой срок. Наступает и уже наступила новая эра т. е. новый мир, где будет обитать правда. По этому мы христиане, просим всех во имя Господа нашего Иисуса Христа, старых, малых, юношей, богатых, бедных, высоких, низких, великих малых, грамотных, неграмотных, всех полов и возрастов, без различія вер, націй и убеждений, остановитесь на путях ваших, подумайте и разсудите, то уразумеете, что вы идете не правильным путем. Когда же вы уразумеете что вы идете не правильным путем; то будете искать правильный путь. Когда же будете искать, то найдете. Когда будете стучать, вам отворят. Когда будете просить вам дадут. В заключение же скажу: Ищите же прежде Царства Божия и Правды Его, и это все приложится вам. Мат. 6, 33. Ищите, Его не высоко и не далеко, ибо оно близко вас; ищите Его в себѣ т. е. в сердце и мыслях ваших. Не слушайте тех, кто вам указы-

вают на небо, что там Царство Божіе, это путанники и обманщики, они приняли вид Ангелов Божіих, и все посылают на небо, заглядывают на небо, собираются будто бы лететь на небо. Но посмотрите на дела их: покупают на земле дома, поля, разводят сады, роскошествуют, ничего ни делая, за правду боятся уст открыть, только учатся как бы без того темный народ опутывать.

Некоторые из них выбрали самое лучшее т. е. десятую часть как например адвентисты дня седьмого, с каждого своего числа берут десятую часть, подумайте только, никакія правительства на земле не берут такой доли, как они, и то не взирая ни на что, есть у тебя или нет, а ему давай, это говорит Божіе. Действительно он то проповедник, живет как бог века сего, не зная никакого труда и бедствия. А так ли жил Господь Іисус Христос истинный наш Бог? и так ли Он учит? Подумайте только над сим, то вы сами уразумеете, что это все путанники и обманщики; уже они открыты, кто они есть. Кто верует в Бога и в Его Христа, тот знает кто они. Но они должны быть. Ибо Сам Іисус Христос сказал к Своим ученикам: смотрите чтобы вас не прельстили, ибо многіа прійдут под именем Моим, и будут говорить, я Христос, (т. е. помазанник) и многіа прельстят. Подумайте только, сколько тепер прельщено и обольщено людей что пойдут на небо? Это составятся миллионы. А Христос Іисус истинный наш Бог учил учеников Своих молиться: Да прійдет Царствіе Твое да будет воля Твоя и на земле как на небе, Мат. 6, 10. Святый Іоанн сказал; и мы будем царствовать на земле, откр. 5, 10. По этому мы всех просим не верте слепо никому, а проверте так ли оно; сделайте так, как делали Веріане, Деянїе 17, 10-11. И не гоняйтесь за властью, как некоторые попадають в сети, политических партій, я уже написал, что кто гонится за властью тот не получит ее. Ибо прійдет время, что до власти будут просить достойных людей, и это время близко.

А лучше всего старайтесь победить в себе все дурные навыки и плотскіе прихоти, значит нужно научиться управлять собой. Знайте, что в новом міре не будет столько чиновников, сколько тепер; на место тысячи чиновников, будет один только, потому что люди будут стыдиться, делать всякую неправду друг пред другом. Знайте же, что зло должно дойти до своего конца. Но во время конца зла, нарождается добро. Например; мудрый хозяин, когда дом его стареет, в то время он приготавливает материал на новый. Так, Бог наш есть мудрый строитель, то что намерен даст, а Он нам обещал вечную жизнь, ибо Бог есть Живой и живых, у Него все живы и никогда не умирают. Кто имеет, тому дано будет еще. Разумные уразумеют сіе.

Да благословит Господь весь круг землей, чтобы познал Его весь род людской; что Он есть Мир радость счастье и Покой. Да даст Он силы и средств народу Своему поднять выше знамя. Да откроет Он уста многим благовествовать о Царствіи Его. Да слышатся, на всех улицах Іерусалима Хвала и Слава Отцу и Сыну и Святому Духу. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Басонюк*